
UKREP DRUZBENEGA VARSTVA

V DO Ilirija-Vedrog
Delegati občinske skupščine so v sredo 8.

novembra sprejeli sklep o začasnih ukrepih
družbenega varstva v DO Ilirija-Vedrog.
Glavni vzrok je neuresničevanje ukrepov in
neizpolnjevanje nalog opredeljenih v spre-
jetem programu začasnih nujnih ukrepov za
realizacijo plana. Vse to se je močno odra-
žalo na poslabšanju rezultatov poslovanja in
livkidnostne situacije. Družbena sredstva se
torej niso obnavljala, niti se niso povečeva-
la, huje so bili torej oškodovani družbeni
interesi. Prav tako so nastopile v tej delovni
organizaciji bistvene motnje v samouprav-
nih organih.

Delavski svet DO Ilirije-Vedrog je že fe-
bruarja letos sprejel program ukrepov za
uresničevanje Vtošnjega plana. Ob prvem
polletju je delovna organizacija dosegla
takšno izgubo, za katero predvidevajo, da
do konca leta ne bo sanirana, zadolženost
delovne organizacije pa se povečuje in pre-
sega vse razumne okvire. In čeprav je vod-
stvo pripravilo strategijo kratkoročnih ukre-
pov za saniranje stanja, le-tega delavski svet
konec septembra ni sprejel. Ob ponujenem
kolektivnem odstopu, je delavski svet spre-
jel le odstop generalnega direktorja in po-
močnika zadolženega za marketing.

V prvem poHetju je bila količinska proiz-
vodnja nižja za 2 odstotka glede na prvo
polletje 1988, celotna realizacija plana je
nižja za 18 odstotkov. Zaradi padca kupne
moči prebivalstva se je v istem obobju tega
leta prodaja zmanjšala za 10 odstotkov v pri-
merjavi z lansko, kar ima za posledico velike
zaloge končnih proizvodov. Med plačilnimi
roki kupcev in poravnav obveznosti do do-
baviteljev je vse večji razkorak, ki ob visoki
inflaciji izniči prihodek. Posledica spre-
memb na področju zavarovanja plačil pa je,
da instrumenta za zavarovanje plačil ne do-
bivajo več od vsakega kupca. Skratka, situ-
acija v tej eni največjih viških delovnih orga-
nizacij je izjemno zaskrbljujoča, kar potrjuje
tudi 45,2 milijard izgube po sedmih mmese-
cih, to pa po predvidevanjih pomeni, da bo
to naraslo do konca leta na 245 mUijard, kar
pomeni ob zaključnem računu približno 20
odstoten odpis lastnega kapitala.

Naloga začasnega kolegijskega poslovod-
nega organa, ki ga je skupščina tudi potrdila
in ga sestavljajo Rado Cerjak (predsednik),
Oiivera Brumat, Marjan Cerar, Miha Kleš-
nik, Matija Mavčec in Jolanda Veršič-Žab-
jek, vsekakor ne bo lahko!


